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SEGÉDPROFILLAL 

 

Mivel a raffrolót általában nyílószárnyra szereljük, gondot okozhat a hőszigetelt ablakok 

megfúrása. 

Ezekre az esetekre ajánljuk a műanyag segédprofilt, amit egy speciális ragasztó segítségével a 

nyílószárny felső élére rögzítünk. A klipszek felfúrása erre a profilra történik, így elkerüljük 

az ablakkeret roncsolását és a szigetelőképesség romlását.   

 

  

Az ablak szélességének megfelelő méretre levágott 

segédprofilon jelöljük be a klipszek helyét, majd a rögzítő 

csavart hajtsuk be annyira, hogy a klipszet még mögé 

tudjuk csúsztatni. 

A klipszeket a szalagtárcsa mellé 4-5 cm-re tesszük.  

100cm-nél szélesebb raffroló esetén a középső tárcsa 

valamelyik oldalára is kerüljön rögzítés. 

  

Húzzuk fel a ragasztócsíkot a profil szélesebb oldalára 

anélkül, hogy a védőfóliát levennénk róla. 

 

Helyezzük a profilt a becsukott ablak felső élére, majd a 

fólia levétele után rögzítsük. 

  

Csúsztassuk a klipszet a csavarfej mögé, majd az erre 

kiképzett furaton keresztül húzzuk meg a csavarokat kézi 

csavarhúzóval. 

 

Ügyeljünk arra, hogy a klipszek vízszintesen álljanak. 

  

A fordítókar függőleges állásában helyezzük a karnist a 

klipszre úgy, hogy a kiálló műanyag elem pont a fejsín 

nútjába illeszkedjen, majd a kar elfordításával rögzítsük 

be. 

 

A gyöngylánc segítségével engedjük le e húzószalagokat 

úgy, hogy az alsó záró alá érjenek 5-10cm-el, majd fűzzük 

be őket a 

textil hátoldalán lévő vezetőszemekbe. 



 

  

Teljesen leengedett állapotban rögzítsük az összes 

húzószalagot a zárólécnél. 

Húzzuk fel a raffrolót annyira, hogy az alsó két pálca 

találkozzon, és nézzük meg, hogy párhuzamosan futnak-e. 

Ha nem, a lazább szalag rögzítésén feszítsünk egy kicsit. 

  

Drapériás raffroló esetén igazítsuk be a textilt a kívánt 

formába, majd rögzítsük a mágneses gomb segítségével 

  

Ellenőrizzük a raffrolót felső és alsó állásában egyaránt. 

 

 

 

 

KÖZVETLENÜL MENYEZETRE 

 

A raffroló univerzális klipsze alkalmas mennyezetre 

vagy fakarnisba történő szerelésre is, ilyenkor a 

klipszek feljelölését nem a segédprofilra, hanem az 

adott helyre végezzük. 

 

A szerelés menete megegyezik az előbbiekben 

ismertetettel. 

 

 


